

九名孤残儿童提前过六一

□记者 高红侠/文 李英平/图

本报讯 免费就餐、观影、到游乐场玩耍,昨天上午,来自天使之家平顶山康复中心的9名孤残儿童在戈壁母亲饭店工作人员的陪同下,提前度过了一个快乐的儿童节。

当天上午9时许,记者跟随饭店工作人员驱车来到香山大道中段新馨小区院内的天使之家平顶山康复中心。9名孤残儿童在老师的带领下,有序乘车来到凌云路北段名门天街戈壁母亲饭店。几十名工作人员排队欢迎,送上精心准备的礼物。

上午10点多,在饭店和星美影城名门店工作人员的带领下,孩子们来到楼上观看电影《一条狗的使命》。影城工作人员准备了爆米花和矿泉水,孩子们一边观影,一边吃着爆米花,脸上不时浮现出笑容。

中午12点多观影完毕,戈壁母亲饭店负责人邀请孩子们到店内免费就餐,还提前为孩子们预留了爱心席位。“我想吃烤鸡翅。”行动不便的郑昊森说,工作人员马上为其夹菜。两岁多的褚玄明是孩子中年龄最小的,志愿者王



5岁孤残儿童郑昊森抱着餐厅工作人员送给他的玩偶爱不释手

文平站在他身边耐心地照顾他。

下午两点半,孩子们在工作人员的带领下,来到三楼的约克动漫埃迪乐园,球池、沙池、积木、蹦蹦床、赛车等,尽情玩耍的孩子们感染了照顾他们的大人,大家一起玩耍、欢呼。活动结束后,孩子们还收到了礼物。8岁的钱晨宇接过礼物笑着说:“谢谢阿姨,这里真好玩,下次我还来。”

据河南戈壁母亲餐饮服务有

限公司负责人王金山介绍,六一儿童节临近,为了让这些特殊群体的孩子感受到关爱,他们举办了这次活动。同时,该公司旗下的两个饭店的员工自发捐款2027元,为孩子们购买了尿不湿、抽纸等物品,剩余的1600多元善款将转交给该康复中心负责人。星美影城名门店和约克动漫埃迪乐园也为孩子们准备了毛绒玩具、学习文具套装等礼品。

种蔬菜巧打时间差 七旬老人种春萝卜增收

□记者 孙书贤

本报讯 “谁要萝卜,脆甜的春萝卜,8毛钱一斤(1斤=500克)!”昨天上午,在郟县行政路,一名老人的吆喝声吸引了众多居民围观购买。

记者在现场看到,老人所骑的电动三轮车上,整齐地摆放着水灵灵的萝卜,每个约2斤,很是惹人喜爱。围观居民这个要两个、那个买几斤,不一会儿,车上的100多斤萝卜就卖出去一大半。

据了解,卖萝卜的老人名叫赵新会,家住郟县白庙乡杨庄村,今年70岁。赵新会告诉记者,都说去年萝卜行情不好,可他去年种植的萝卜由于上市早,每亩地的收入都在七

八千元。“种蔬菜要学会打时间差,市场上没有的时候,你上市了就肯定有好行情!”他说。

赵新会告诉记者,他从事蔬菜种植已经10多年。近年来,由于上了年纪,他每年只在春季、夏季种植两亩萝卜,尽管如此,他也获得了不菲收入。今年2月,他利用地膜覆盖的方式种植了两亩春萝卜。经过精心管理,5月中旬春萝卜陆续上市,他每天上午骑着电动三轮车悠闲地去县城售卖,目前已基本售完,每亩收入8000多元。

“我这两亩萝卜就是我的养老银行,不问孩子们要一分钱,俺老两口的日子也过得很滋润!”赵新会笑眯眯地说。

非机动车道安装限高架 保护三百年国槐

□记者 邢晓蕊/文 彭程/图

本报讯 记者昨天采访时在湛河区黄河路东段看到,一棵树龄300年的国槐旁搭起了限高架,就像撑起了一把“保护伞”,把这棵树保护起来。

这棵古树位于湛河区荆山街道牛楼村境内,长在黄河路北侧。记者看到,这棵树树干粗壮,枝繁叶茂,树的上部中空形成了几个朽洞,透着岁月沧桑。一侧树冠伸在非机动车道上,撑起一片绿荫。从树身上挂的牌子可知,这是一棵树龄300年的国槐。紧挨着国槐的非机动车道上,专门搭起了限高架,限高1.8米(下图),把树干整个挡了起来。“这个限高架是专门保护古树的,一个多月前才装上。”该村居民王女士说。

该村党支部书记魏现岭告诉记者,这棵树原本长在村民董学恩家的院子里,后来黄河路修建时,从村子穿街而过,董家搬迁后留下了这棵树。“村里上了年纪的老人都说这棵树是古物,得保护好。”魏现岭说,黄河路修好后,这棵树紧挨着黄河路,一侧树干伸向了非机动车道。“可能是怕过车时碰伤树干,有关部门在这儿设了限高架。”魏现岭说,村民看到古树被保护起来都很高兴,“至于哪个部门设的限高架,俺还真没有注意……”

湛河区农业农村和水利局有关人士告诉记者,在修建黄河路时,他们专门为这棵国槐挂上了牌子保护,但限高架不是他们设立的。记者询问了市园林处、湛河区荆山街道办事处等部门,都无法得知是哪个部门设立的限高架。湛河区数字化城管指挥中心相关负责人告诉记者,他们询问了辖区相关部门,也都不了解此事。此外,记者询问市公安局交警支队,他们称从未在黄河路装限高架。

“我们随后去现场寻访一下,看看是哪个部门设的限高架。只要能保护古树起来,就是做了件好事。”湛河区农业农村和水利局相关人士说。



大货车钻进农家院

昨天上午,记者在鲁山县尧山镇马公店村胡家庄一农家院看到,大货车车顶东厢房停着,水泥砖砌成的院墙只剩下西边的1米多。5月26日夜里2时许,一辆满载沙土的大货车沿311国道由西向东行驶时失控撞向这处农家院。“当时我刚好起床上厕所,看着车直接撞了过来。”农家院主的儿子胡书裴告诉记者,幸亏当时院里没人,货车上只有一个年轻司机,除车头受损外,没有造成人员伤亡,但他家院墙和一间厢房被撞没了,主房屋墙壁被撞后也出现了很多裂口。事后货车司机告诉胡书裴,当时方向盘不管用了。

本报记者 胡耀华 摄

卫东区开始悬挂“光荣之家”牌匾

□记者 杨元琪

本报讯 昨天上午,卫东区为烈属、军属和退役军人家庭悬挂光荣牌启动仪式在市体育中心举行。

仪式上,辖区部分“光荣之家”代表身披绶带,上台接受“光荣之家”牌匾。退役军人李振中作为“光荣之家”代表做了发言。据卫东区退役军人事务局负责人

介绍,卫东区全面启动悬挂光荣牌工作,为辖区登记在册的烈属、军属和退役军人等家庭颁发光荣牌,营造爱国拥军、尊崇军人的浓厚社会氛围。